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  Vaše zaujímavé články o turistike, alebo našom regióne. [1] 

Dňa 23.5.2005 som bol prizvaný miestnymi nadšencami zo Štúrova - Máriom a Stanom k
preskúmaniu katakomb nachádzajúcich sa cca. 7 km od Štúrova v pohorí Kováčovské kopce.

Katakomby z 2. Svetovej vojny neďaleko Štúrova [2]

Z náučného panelu sa dozvedám, že Kováčovské kopce predstavujú vulkanické pohorie s veľmi
zložitým vývojom, kde na jeho činnosť mal vplyv aj Dunaj s Ipľom. Oblasť Kováčovských kopcov je
považovaná za naše najsuchšie a najteplejšie územie v našej republike. Sú tu vyvinuté bralnaté
formácie so zaujímavými detailmi. Čo sa týka samotných katakomb, podľa dostupných informácií
zisťujem, že niektoré chodby boli kopané už počas nájazdov Turkami a neskôr nemeckou armádou,
kde v spleti chodieb ukrývala muníciu a ktovie ešte čo iné.

Turisti v Slovenskom raji [3]

Minule sme písali o aktivitách turistov TJ Dunaj Štúrovo v pohorí Piliš. Tentokrát začiatkom augusta
prežili náročný, ale turisticky hodnotný týždeň v Slovenskom raji.

Rekonštrukcia turistického útulku Vaskapu [4]

Pilis Parkerdő a.s. obnovila turistický útulok na vrchole Vaskapu, posledné dva mesiace investovala
1,5 milióna forintov, túto sumu venovali hlavne úprave terénu vybudovaniu nových zábradlí okolo
skalnej výhliadky.

Pilisi Nord walking - Nord walking v pohorí Pilis
[5]
Členovia oddielu turistiky TJ DUNAJ Štúrovo Peter Jolcsik, Patrik Franta a Marian Hajtman v dňoch
9-10. Júla uskutočnili namáhavú, ale veľmi peknú nord walking túru v pohorí Pilis.
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A párkányi Duna testnevelési egyesület gyalogtúra csoport, tagjai id. Jolcsik Péter, Franta Patrik és
Hajtman Marian, július 9-10 én egy kimerítő, de látnivalókban gazdag két napos Nord walking túrát
szerveztek a Pilisben.

Angliában és Skóciában népszerűsítik a Duna–Ipoly Nemzeti Parkot [6]

ÚJ SZÓ-ÉRTESÜLÉS

Ipolyság. Nemzetközi kutatóprogram, folytatódó avarkori ásatások, Jégmadár Központ az
egykori Somos úttörőtábor helyén – az Ipoly Unió nyári programjairól és jövő évi terveiről Wollent
József, a szervezet elnöke számolt be lapunknak.

Két hónapon belül teszik közzé azokat a vizsgálati eredményeket, amelyeket az Ipoly Unió
felkérésére magyarországi és szlovákiai egyetemi szakemberek gyűjtöttek össze Ipolyhídvég és
Drégelypalánk határában. Egy-egy adott élőhely biodiverzitását mérték fel, vagyis azt, hogy a
területen hányféle növény- és állatfaj él. Minderre huszonnégy órájuk volt, negyvenkét szakember
vette számba a hüllőket, rovarokat, madarakat, emlősöket, gerinceseket...

Zebegényi pillanatok [7]

Szerző: Koronczay Lilla.

A nök lapja 51 évfolyam, 24 szám, 2000 június 14.-én megjelent a Barangoló rovatban, Zebegényi
pillanatok.

Ezen a hétvégén a Duna bal partjára látogatunk el. Zebegényben szállunk meg, innen indulunk
kerékpár- és gyalogtúrákra a folyók mentén és a Bör-zsöny-hegységben. Esti szórakozásul pedig
ajánljuk a Dunakanyar Művészeti Hetek remek programjait...

Kto bol Dominikánsky mních brat Julián? [8]

Ak by ste natrafili samostatne na tento článok a neviete prečo práve opisujem, patrí vám čitateľom
vysvetlenie.
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Pri obci Nagymaros sa na vrchole pohoria Börzsöny vo výške 482 m.n.m. v malebnom Dunajskom
ohybe nachádza rozhľadňa s menom Veža brata Juliána. (Juliánusz barát torony)
Nakoľko je to takmer u nás hlavne teraz po zjednotení Európy patrí sa vedieť kto alebo podľa koho
bola táto veža nazvaná...

Dedina Kung - Fu šaolinských bojových umení [9]

Dedinka alebo osada je na polceste medzi zastávkou Pilisszentlélek a Dobogókő autobus číslo 16
chodí dosť zriedkavo do týchto odľahlých oblastí a pri dedine oficiálna zastávka nie je. Stačí dobrá
mapa a trochu kondície a cez les sa tam dostanete za 3 - 4 hodiny. Dedinka šaolinských bojovníkov
vznikla z niekdajšej vojenskej rekreačnej oblasti. Po revolúcii 1989 na ďalšiu údržbu neboli financie.
Na mape je toto miesto označené názvom MEXIKÓ"...

Srdcová Čakra Zeme v pohorí Piliš [10]

Podľa dávnej tradície starých mudrcov v našej zemi prúdi nespočetne veľa takzvaných dračích žíl, sú
to akoby energetické cievy zeme. Tam, kde sa tieto stretávajú, alebo križujú sa vyžarovanie
znásobuje.
Dávni svätý muži - zakladatelia prvotných ľudských sídiel ako je napríklad Stonehenge, Delphoi alebo
Machu - Pichu registrovali tieto miesta a tu založili sakrálne centrá sveta...

Železničná stanica a vozíčkari [11]

Vyspelosť spoločnosti sa dá posudzovať aj podľa toho, ako sa stará o tých svojich členov, ktorí sú
nejakým spôsobom postihnutí...

Maďarsko 2000 alebo tulácky vstup do Európy [12]

Otcom tejto myšlienky bol Šerpa. Má rád túlanie, ale príliš vysoké kopce nie sú zrovna jeho parketou.
Jedného dňa ho na mape pohoria Piliš (Maďarsko), v miestach, kde Dunaj nadobro opúšťa územie
Slovenska, upútali rokliny vybavené reťazami, označené ako obzvlášť nebezpečný terén...

Kliešťová meningoencefalitída a očkovanie [13]

Myslím si tento článok je dôležitý pre každého turistu a ľudí čo sa pohybujú vo voľnej prírode.
Kliešťová meningoencefalitída a očkovanie. V našich zemepisných šírkach sa vyskytuje najčastejšie
kliešť obyčajný. Tento druh prežíva v listnatých a zmiešaných lesoch s hustým krovím, alebo s
množstvom rastlín. Samček je asi 2mm veľký, čiernej alebo tmavo-hnedočervenej farby. Samička má
4mm, červenú farbu a pri nasatí mení farbu do šeda a môže sa zväčšiť až do veľkosti 1cm. Kliešť je
nebezpečný prenášač chorôb, na svojich hostiteľov číha vo výške 10 - 150 cm na trávach a kríkoch...

Az ipolyszalkai élő tájház és környéke a hagyományőrzés tekintetében élen jár. [14]
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  [14]

Szerző: Csáky Károly

Ipolyszalka az Alsó-Ipoly mente gyönyörű környezetben települt községe. Először 1252-ben említi
okirat Zalka alakban. Az egykori érseki birtok a középkorban módosabb hely lehetett, amint erre a
község nagy adótételeiből is következtethetünk. Mária Terézia korában a település kiváltságjogot
kapott, vásártartásával mezővárosi rangra emlekedett, s Hont megye egyik fontos központjává vált...

Veľká noc v Maďarsku. [15]

Boli nádherné tie dni sviatkov.Veľkonočné sviatky uznávam totiž iba ako veľký cirkevný sviatok, a
možnosť veľmi pekne vyzdobiť príbytok jarnými motívmi... Ako väčšina žien neznášam oblievanie
voňavkami,bitku korbáčom a povinné vyjadrovanie vďaky za túto hrôzu...
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